

## Angol Nyelvi Tábor az Ádám Tanyán

A TÁMOP-3.1.4.C-14-2015-0550. „Szivárvány színeire hangolva” – Innovatív iskolai szakmai fejlesztés Szabadszálláson című projekt keretében 2015. június 29-től július 3-ig Angol Nyelvi Táborban tölthetett öt napot a Szabadszállási Petőfi Sándor Általános Iskola húsz tanulója a színvonalas Ádám Tanyán.

A hét tematikusan épült fel, fő témája az állatok voltak. Hétfőn a tanyán élő, ill. háziállatok köré épültek a foglalkozások. A gondolatébresztést fürtábra segítségével végeztük. Ezt követte a játékos szótanulás különféle memóriatechnikákkal, nyelvi játékokkal, dalokkal. Még a délelőtti folyamán került sor a tábori zászló elkészítésére is. Délután a gyerekek meghallgatták a 'The Little Red Hen' című mesét és a csütörtökre tervezett előadásunk első lépéseként kiosztottuk a szerepeket. Ezt követően kézműves foglalkozáson gyöngyöt fűztünk és kavicsot festettünk. Sokat játszottunk az udvaron, magyar drámajátékokkal ismerkedtünk meg. Az első napunkat túrázással zártuk.



Második napunkon a főszerep a víziállatoké volt. Megtekintettük az 'I'm the Biggest Thing in the Ocean' című mesét. Újabb szótanulási technikákat alkalmaztunk. Kézműves foglalkozásunkon víziállatos agyag plaketteket készítettünk. Délután a küzdősportok alapjait ismertük meg, majd próbáltunk a csütörtöki előadásunkra. A nap zárásaként moziztunk.

Szerdán magyar drámajátékokkal kezdtük a napot, nagyon jó hangulatban telt a délelőtti. Délután brit országismerettel kapcsolatos videókat tekintettünk meg, sok érdekes

információval gazdagodtunk Nagy-Britanniával, Londenal és a királyi családdal kapcsolatban. A gyerekek meghallgatták a 'Goldilocks and the Three Bears' és a 'The Tiger Who Came to Tea' című meséket, melyek segítségével ismerkedtünk meg a vadállatokkal, valamint a brit étkezési szokásokkal. Ötórai teát fogyasztottunk a brit hagyományoknak megfelelően. Az előadásunkra készülve próbáltunk, és hozzákezdünk a díszletek elkészítéséhez is. Ezt követően izgalmas számháborúban vettek részt a tanulók.

Csütörtökön délelőtt csoportokban elevenítették fel a brit országismeretet, bonyolult puzzle kirakását oldották meg (londoni látnivalók). Ezután társasjátékokat játszottunk a szabadban, amelynek során a gyerekek nagyon jól érezték magukat. Délután lázasan készülődtünk az előadásunkra, ahová a szülőket is meghívtuk. Saját készítésű papírsárkányokkal díszítettük ki a kerítést és berendeztük a szabadtéri „színpadunkat”. Előadásunkat a szülők nagy örömmel fogadták, melynek részeként az addig tanult dalokat is bemutathatták a diákok. A hét során készült képeket és a kézműves foglalkozásokon készített műveiket is megtekinthették a szülők. A nap másik fénypontja az esti szabadtéri mozizás volt.

Pénteken - mint minden nap - strandoltak a gyerekek a kerti medencében, társasjátékoztunk és dalokat énekeltünk. Élményekkel teli hét után hazaindultunk.

Úgy gondoljuk, a diákok sok új ismerettel gazdagodtak a programok során, amelyeket később is hasznosítani tudnak. A megvalósításban több kolléga vett részt, együttműködésünk példaértékű volt. Az egyes foglalkozások, programok sikeres megvalósításához hozzájárult Gombárné Nagy Szilvia, Mucsányi Pálné és Vanyurné Lázár Erzsébet intézményvezető asszony is. Ezúton szeretnénk köszönetet mondani nekik a segítségért. Szintén szeretnénk megköszönni a tanulóknak a sok-sok játék és szórakozás mellett az egész heti kitartó és lelkes munkát, a szép előadást. Végül, de nem utolsó sorban köszönjük a szülőknek az együttműködést.

Fazekas Tiborné és Lipóth Ildikó  
táborvezetők